



Партийная жизнь

Закрепить опыт политической агитации

Вскоре после весеннего праздника для выборов в Верховный Совет СССР мы создали совещание агитколлектива, на котором подвели итоги агитационно-массовой работы...

Весь прицепной инвентарь как тракторный, так и конный отремонтирован месяц назад. Проведен в готовность и доставлен в поле тракторный парк.

Колхозники нашей артели взяли обязательство провести сев за 12 рабочих дней и получить по сто пудов зерновых с гектара.

Несомненно у нас состоялось инструктивное совещание агитаторов по вопросам социалистического соревнования на весеннем севе.

Колхозный агроном Елена Петровна Барбарина повседневно рассказывает колхозникам о том, почему нужно осваивать севообороты, размещать сельскохозяйственные культуры по лучшим предшественникам.

Коммунистка Е. Кабардина редактирует колхозную стенную газету «За урожай». Газета делается содержательной и интересной.

В период предвыборной кампании каждый агитатор слагал от 17 до 24 докладов и бесед о важнейших решениях партии и правительства.

По опыту прошлых лет наша партийная организация поставила коммунистов и комсомольцев на наиболее ответственных участках работ.

Выявлены недостатки и в подготовке к весне полевых бригад. Нехватало по-

длинский план преобразования природы, о диалектическом материализме, международном положении, об идеологических основах большевистской партии и ряд других.

Множить ряды участников предмайского соревнования



На Леннинской проспекте гор. Барнаула закладывается трёхэтажный дом для рабочих и инженерно-технических работников завода транспортного машиностроения.

ЕДИНОДУШНОЕ РЕШЕНИЕ

Горячо поддерживая замечательный почин алтайских тракторостроителей в развитии предмайского социалистического соревнования, коллектив Барнаульского ордена Трудового Знамени вагоноремонтного завода обязуется:

Заключить монтаж мостового крана в вагонном пехе № 2, парового котла и системы отопления лесосушильного отделения.

На предприятиях Славгорода с каждым днем ширится предмайское социалистическое соревнование. Заводы, цеха и отдельные рабочие, вступая в соревнование, берут на себя повышенные обязательства.

Общезаводские обязательства были обдуманы в цехах. Выдвигались в предмайское соревнование, многие рабочие решили повысить свою выработку.

КИНО

„У них есть Родина“

Конец 1944 года. Немецкий порт Гитлеровцы, отступая под мощными ударами Советской Армии, уводят в глубь Германии советских детей.

Завоев на более выгодных — английских. Из сознания детей вытравлено чувство национальной гордости. Им запрещают говорить на родном языке.

„Благотворительность“ англичан весьма своеобразна. Они упорно не желают отпускать на Родину Сашу Бутузова.

Истосковавшиеся матери с нетерпением ждут своих детей. Они надеются, что советское правительство поможет найти и вернуть их в свою семью.

Горячие дни

Утром над Обью поднимается яркое солнце. Тёплые лучи припекают и рыщат снег. На берегах появляются проталины — предвестники ранней весны.

На 12 дней раньше срока, выпустить из ремонта плавильный флот, чтобы он с первых же дней навигации принял участие в доставке горячего для МТС Алтай.

Полтора миллиона рублей прибыли

БИЙСК, 31 марта. (По телефону от нашего корреспондента). Призыв алтайских тракторостроителей к развертыванию предмайского социалистического соревнования нашел горячую поддержку на предприятиях города.

На десять дней раньше срока закончил выполнение производственной программы первого квартала коллектив завода «Янтарь».

Семинар секретарей парторганизаций

Краюшкинский райком ВКП(б) провёл трёхдневный семинар вновь избранных секретарей первичных партийных организаций.

В конце работы семинара секретари парторганизаций обменялись опытом работы.

Саша и Ира бегут от англичан. С чувством огромного негодования смотрят слезы погони вооружённых до зубов английских солдат-мотоциклов за беззащитными детьми — Сашей и Ирой. На

Фильм заканчивается выступлением матери Саши Бутузова в Колонном зале Дома Союзов. К матерям всего мира обращает она своё слово: «Пусть услышат меня и те, которые не отдадут нам наших детей. Проступление продолжится. Они хотят сделать из наших детей рабов и предателей.



